

虚构原价、价格误导、串通涨价、价外加价……

# 这些价格违法行为，必须查！

市价格监督检查局节前加强市场监管，市民发现违法行为可拨打 12358 举报

□晨报记者 祁凯燕 文/图

2月6日上午，记者跟随市价格监督检查局的工作人员走访了市内各大商超和农贸市场，查看节前市场情况。

## 检查商超、菜市场，规范商品价格行为

“商场促销时，经常会设有原价X元、特价X元的标牌，我们要做的就是确认所示物品原价为真实数值。”市价格监督检查局局长牛爱云对记者说，此次走访商超，主要检查经营者是否存在“虚构原价”的行为。

随后，工作人员又来到淇滨菜市场，查看节前菜价涨幅和价格公示情况。“今年菜价没有太大涨幅，比如西红柿现在2.4元一斤，比前段时间涨了0.1元。”一位经营者在接受采访时说，由于天气原因，蔬菜收成、运输情况都正常。和去年同期相比，今年的蔬菜、肉蛋价格都较为稳定。

看到部分经营者没有明示蔬菜价格，工作人员当场联系市场监督管理人员，要求经营者尽快制作标牌，明示各类蔬菜售价。“督促经营者明示价位可以促进公平竞争，保持市场平稳。”牛爱云说，为确保节假日期间物价正常，避免哄抬物价的情况发生，工作人员将持续走访、调查市场，一旦发现物品售价严重偏离本身价值，将对经营者进行处罚。

## 市民遇价格违法行为可拨打 12358 举报

据了解，市价格监督检查局的工作人员在节前加大了市场监管力度，重点查处五大领域违法经营行为：

查处零售领域虚构原价、误导性价格标示、不履行价格承诺等违法行为；



工作人员在淇滨菜市场查看节前菜价涨幅和价格公示情况

加强集贸市场粮、油、肉、禽、蛋、菜、奶、盐等群众生活必需品市场价格监管，查处囤积居奇、哄抬价格、串通涨价等违法行为；

加强对宾馆、饭店、餐饮、洗车等领域的市场价格监管，指导经营者做好明码标价、收费公示工作，依法查处散布涨价信息、价外加价、不履行价格承诺等价格违法行为；

加大对交通运输、车辆救援、高速公路收费和旅游景点门票、餐饮、住宿、购物等价格监管力度，严肃查处违规涨价、价外收费、不按规定明码标价等违法行为；

严查水、暖、电、气领域，不执行政府定价、政府指导价以及安装工程中乱收费的行为。

如果市民在消费过程中，发现经营者存在价格违法行为，可拨打 12358 举报。

## “向特殊困境儿童送新春礼包活动”<sup>续</sup> 467名特殊困境儿童 收到新春礼包

晨报讯(记者 李明英)2月6日，记者从市妇联获悉，自市妇联、市扶贫办、市慈善总会、鹤壁日报报业集团共同发起“向特殊困境儿童送新春礼包活动”倡议书之后，受到各党政机关、人民团体、企事业单位以及各界群众的积极响应，截至目前，已筹款93440元，为我市467名特殊困境儿童送去新春礼包。

据介绍，“向特殊困境儿童送新春礼包活动”是向16周岁以下“特殊困境儿童”(建档立卡贫困户中的单亲家庭儿童及贫困孤儿)送过节物品、防寒衣物、学习用品等物品的活动。

当日，在谈到此次向特殊困境儿童送新春礼包活动时，市妇联有关负责人说：“在社会各界爱心人士的积极参与下，一些特殊困境儿童已经收到了新春礼包，接下来我们将继续为其他特殊困境儿童送去新春礼包。同时也希望更多的爱心企业及群众能够加入为特殊困境儿童献爱心活动中来，本次活动募集的所有款物将全部送给特殊困境儿童，我们将严格执行国家慈善捐赠法律法规，尊重捐赠者的意愿，接受社会监督。”

捐赠热线：0392—3331768

捐赠账号：253307971485

开户行：中国银行九州路支行

户名：鹤壁市慈善总会

捐物地点：鹤壁市慈善总会

## 购车有礼油 美景随心游

新春购长安福特全车系，提车加满整箱油，更有机会赢得双人游。



\*详情请洽长安福特当地经销商

长安福特 荣誉出品

鹤壁市顺达尔汽车销售服务有限公司  
鹤壁市淇滨区107国道与渤海路交叉口向北200米路东 0392-3639999



进无止境

www.ford.com.cn  
800-810-8168  
400-887-7766